



ROMÁNIAI EVANGÉLIKUS - LUTHERÁNUS EGYHÁZ
PÜSPÖKI HIVATAL
RO – 400105 KOLOZSVÁR, 21 Decembrie 1989 sgu, 1 szám
Tel/Fax: + 40 – 264 – 596614, + 40 – 264 – 593897
Email: releph@yahoo.com

Ikt. szám: 234 /2016.
KOLOZSVÁR

**MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKÁERT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG
POTÁPI ÁRPÁD JÁNOS ÁLLAMTITKÁR**

Tisztelt Államtitkár Úr!

A Romániai Evangélikus Lutheránus Egyház régi terve szórvány óvoda hálózatának kiépítése, hiszen a szórványközösségeink jövőjét, megmaradását, a jól működő oktatási és egyházi intézmények tudják garantálni.

A legfontosabb, hogy a nyelvi szórványban élő gyermekek, fiatalok az óvodától egészen a felsőoktatásig megfelelő színvonalú és minőségű anyanyelvi oktatásban részesüljenek.

Első lépésként három gyülekezetünkben szeretnénk óvodai oktatást bevezetni, illetve ilyen jellegű oktatási intézményt létesíteni. Ebből kettő délerdélyi gyülekezet, Halmágy-Fogaras társultgyülekezetek Brassó megyében, Oltszakadát Szeben megyében és egy partiumi nagyváros szórványgyülekezte Szatmárnémetiben.

Halmágy-Fogaras

Ebben az esetben azért tartjuk fontosnak az óvoda tervet, mert különösen ezen a vidéken van a legjobban kitéve a magyar oktatás a teljes nyelvi és intézményi asszimilációnak. Szeretnénk Fogaras belvárosában egy megfelelő nagyságú telket vásárolni, ahol az óvoda megépítése mellett számítani lehet későbbi fejlesztésekre is (elemi iskola, magyar ház, könyvtár, stb.). Ez kiszolgáltatná a város és a környék magyarlakta településeinek igényét – Halmágy, Sárkány, Bethlen, Fogaras, Nagyszombatfalva, stb. Az óvoda természetesen ökumenikus jelleggel minden magyarul tanulni vágyó gyerek számára nyitott.

Oltszakadát


Ez a több mint nyolcszáz éves falu Erdély legtávolabbi magyar nyelvszigete. A legközelebbi magyarlakta helység kb. 40 kilométerre található a falutól. A pozitív népszaporulat, a tény, hogy szép számmal születnek a gyülekezetben gyermekek indokolja egy helyi óvoda beindítását. Az egyházköztség megfelelő nagyságú és infrastruktúrájú telekkel rendelkezik amelyre felépíthető lenne egy korszerű épület.

Szatmárnémeti

Annak ellenére, hogy a helység még mindig magyar jellegű nagyváros igen kevés magyar óvodával rendelkezik, a visszajelzések azt mutatták, hogy bőven lenne igény újabb ilyen oktatási intézményre. A belvárosban megfelelő telekkel rendelkezünk, ezen egy régi épülettel, amelyben jelenleg is gyermek játszótér működik. Ennek a fejlesztése, illetve tovább építése mindenképp indokolt lenne.

Arra kérem tisztelettel az Államtitkár Urat, hogy részesítse támogatásban a három fentemlített óvoda tervünket.

Mély tisztelettel,


Adorjani Dezső Zoltán
püspök

